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Notulen der gemer die de belijdenisse des geloofs hebben gedaen, mitsgaeder die met attestatien tot ons 
gekomen sijn, van den haere onses Heeren Jesu Christi  1675 

 
1675 

 

 
April 
Sij gestorven 2 9br 1679 
J,Harm. Heer Schout Louw 
gestorven 1 9br 1683 ----- 

 
Na gedaene huijsbesoeckinge met de tegenwoordige Ouderlingen Tijmen Willemsen  en Willem Gijsberts in 
dato den 9 en 10 April gepleegt hebben op den volgende donderdach den 11 dito hebben belijdenisse des 
geloofs gedaen de eersaeme Hendrick Jansen en Jannetien Gerrits E.luijden, den 12 dito sijnde vrijdags de 
eerbaere Grietien Weijgers weduwe van Cornelis Tijmens item de eerbaere Lammert Cornelis Smit de eerb, Jan 
Harmensen ende Jaeckopien Adriaens E.luiden  sijnde in getal 6 persoonen 

 
Vertrokken na Amsterdam 
den April 1682 
Gestorven vrijdacg 27 xbr 
1682 

 
Met attestatie van Amsterdam tot ons gekomen de eerb.Dirckien Lodewicks huijsvrouw van Lucas Hendricks, 
de eerb. Anna Oosterhof weduwe van Gerrit Snij—met de eerb Maricke Thijmers huijsvrouw van Jacob As 
dchoolmeester alhier indertijdt: sijnde  4. Jannetien Wolffs indertijdt dienstmaagd van Do Wolphius Ducker de 
domine met sijn huijsvroouw Sara van Eluit? Dese 3 bijde vorige 4 maken 7 persoonen 

 
Juli  
Gestorven den 11 augustus 
1675 in de kraem 

 
Dese volgende persoonen hebben jaare belijdenisse gedaen in dato den 5,9,10 en 12 juli als Pietertien Cornelis 
huijsvrouw van Willem WWeijgertsen ----  Aaltien Everts j.Dochter van Evert Cornelissen  Tijmen Ruthen 
wesen, Aedriaen Gerritsen Vos en Ruthien Lammerts (voor beijdt niet gecommuniceert, alsoo de Heere de man 
op sondach onder de bedieninge uijt dit traenendael verlost heeft na dat hij 9 daegen sieck geweest was sijnde 
de vrou daer door verhindert geworden om niet te komen communiceeren) Stijntien Jans huijsvrouw van 
Goosen Evertsen Net  Grieiten Everts j.Dochter indertijdt dienstmaeght voor Jan Pietersen Spijkerboor  
Hendrick Lammertsen en Oettien Jans E.luijden, Hendrick Hendricksen de ouwe, Lammert Rutgen en 
Jannetien Lammers E.luijden Jacob Abrahamsen, Lammertien Lammerts huijsvrouw van Jacob Cornelissen 
Kilewigh sijnde in getal 14 personen 

 
J.P.Schram gestorven 20 
7br 1684 
Geertruijt gestorven 9 10br 
1677 

 
Met attestatie dese volgende Jan Pietersen Schram en Geertruijt Ter Meulen E/luijden uijt Amsterdam, 
Geertruijt Frerix huijsvrouw van Gerrit mijn Koutzier uijt Amsterdam Philips gerritsen en NeeltienClaes 
E.luijden van Oude Niedorp sijnde 5 persoonen ergo gewonnen                                              19 persoonen 

 
8br 
Eghb Lamb, gestorven den 
13 7br 1882 sij voort den 17 
met attestatie ---- na ----dam 

 
Dese persoonen hebben de belijdenisse haeres geloofs gedaen, Op den 12 October Jacob Evertsen en Jannetien 
Jans E.luijden Egbert Lammertsen en Ariaentien Alberts E.luijden. Op den 13 dito Pieter Lubbertsen Baas op 
den 15 dito Jan Dominicus en Mattien Cornelis E.luijden, Peetien Kurssen huijsvrouw van Lammert 
Willemsen, Gerbert Gerritsen BAcker en Grietien Pieters E.luijden. Den 17 dito Jan Lammertsen Klinck, Gerrit 
Jansen BAcker en Neeltien Lammerts E.luijden, Zijnc=de dese de Kerckraat als 13 persoonen ingetal voor 
gestelt en is over niemant swaericheijt gemaeckt maar alle toegelaten om onder de Heere zegen met ons te 
mogen communiceeren 
De Persoonen soo door belijdenisse als met attestatie de gemeente teogedaen sijn  maecken uijt een getal van 
56 menschen segge 56 

 
Anno 1676 

 

 
Januarius 
K.Teunis 15 april 1680 
vertrokken na Blaricum 
J.K gestorven den 1 8br 
1680 
G.C gestorven den 11 
Februarij 1684 
Gestorven den 11 8br 1680 
op vrijdach gestorven 1680 
den 26 ?br, J.C.Kilewigh 
gestorven A° 1689 den 1 
october 

 
Dese volgende persoonen nae gedaene belijdenisse des geloofs, sijn de E, Kerckeraet voor gestelt en daerop 
sonder swaericheijt voor de eerstmael als ledemaeten van Christi kercke tot des Heeren H. avontmael 
toegelaeten, als Cornelis Kacobsen Snijer en Lijsbet Gerrits E.luijden, aaltien jelis wed, van Jan Tijmensen 
Timmerman. Cornelis Jacobsen schipper, Klaas Weijgertsen, Jannetien Klaes jonge dochter, Geertien Cornelis 
jonge dochter, Klaesien Teunis j.dochter indertijdt dienstmaeght van Annetien Leenders, Jacob Jansen en 
Aeltien hendricks E.luijden, Jannetien Cornelis wed van Dominicus Jansen, Gerrit Pietersen Slocker Gerrit 
Thijsen, Jacob Corelissen Kilewigh, Gerritien Lammerts huijsvr van Aerian Franssen sijnde dit een getal van 
15 persoonen 

 
April 
 
A.R. gestorven van de 22 
op den 23 8br snachts 1678 
 
Vertrokken den 18 7br 1680 
naar Naarden 
Vertrokken na Naarden en 
met attestatie 9 meert 1682 

 
De persoonen welcke ditmael haare geloofs belijdenisse gedaen hebben en met attestatie tot ons sijn gekomen: 
welcke oock naer gehoudene consistorium in dato den 2 dito sonder swaericheijt geadmitteere sijnde 
toegelaeten worden om op Paschen den 5 dito des heersen H:Avondmaal te mogen gebruijcken en sijn dese 
volgende ordere Aaltien Ruthen j, dochter van Ruth Gerritsen Smit ,Geertien Corneliss huijsvrouw van 
Weijgert Willemsen, Lammert Claessen Meijs, Willemtien Jurriaens j. dochter, Evert Evertsen Schaap, 
Marretien Nanninghs huijsvrouw van Cornelis Jacobsen, Cornelis Jacobsen Schram en Klaasien Gijsbertsen 
E.luijden, Elbertien Jans huijsvrouw van Hendrick Ebben, Willem Mauritsen en Jannetien Aernhouts en Klaes 
Zijbertsen Bout j.man, met attestatie van Vreelant is tot ons gekomen Cornelis Klaessen Hoen cuijper ,aekende 
’t getal van 1? Persoonen ’t saemen segge 13  
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Juli 

 
Dir sijn de persoonen dewelcke soo met attestatie, als door haare geloofs belijdenisse de Kerckeraedt op den 9 
juli voorgestelt en met kaar ----approbatie den 12 dito tot des Heeren H.Avondmael toegelaeten sijn. Weijgert 
Cornelissen van Amsterdam, Marretien Gerrits Doorn j.dochter, Gijsbertien Cornelis j.dochter, Hendrick Ebben 
en Jannetien Rijcken weduwe van Gijsbert Lammertsen Smit met attestatie uijt Amsterdamis gekomen en 
mensie Daniels huijsvrouw van Jacobus Lucassen uijt maeckende ‘tsmanen 6 persoonen 

 
October 
Vertrokken na A?? den 23 
april 1682 Gijsbert 
gestorven den Junijovo  hier 
oock van ;t jaer 1677 in 
April ------------- 
 

 
Dese persoonen hebben haare belijdenisse des geloofs gedaen den 27, 28 en 29 8br, Gerrit Evertsen Admiraal, 
Jacobus van Leeuwen, Beeltien Jans weduwe van Willem Jansen van Buntschooten, Gijsbert Willemsen j.man 
soon van Willem Gijsbertsen sijn vier in getal, daarbij met attestatie Lijsbet Goverts uijt ??? van 
Nieuwedam,Gijsbert Jansen Klomp met attestatie van Naarden maeckende ’t saemen in getal 6 persooen 
’T getal des nieuwe communianten dese gapsseerden jaers sijn ingetal 40 persoonen 
’T getal der nieuwe communicanten deses gapasseerden jaers sijn in getal 40 persooen 

 
Anno 1677 

 

 
Januarius 
 
Sij gestorven den 2 maij 
1680 

 
Dese volgense persoonen sijn in Januarius na haere gedaene belijdenisse als litmaeten angenomen 
Evert Lammert Kos, Lammert Gijsbertsen Vos en Ledewijn Jacobs E.luijden Lammert Jansen jonghmanm 
Grietien Klaes j.dochter, Klaesien Klas jongedochter, Trientien Dircks j.dochter Harmen Jacobsen en Beiltien 
Gijsberts van Ouwen Aller E.luijden, Gerrittien Willems huijsvrouw van Jasper Willems sijnde in getal tien 
(10) persoonen 

 
April 
Sij Hend: gestorven 30 
november 1682 
 
X gestorven den 12 fwbr  
] sij den 9 juni 1690 
gestorven 
NB in Julio geen ledematen 
angenomen 
X gestorven tissen de 8 en 9 
febr 1681 als weduwe van 
Jan Tijmense Wir  

 
In de maant van April sijn dese volgende persoonen tot ledematen der gereformeerde kercke geadmitteert 
Sijmon Cornelissen en Trijntien Cornelis E.luijden, Lijsien Willems j.dochter, Jan Tijssen en Hendrickien 
Cornelis E.luijden, Baerent Cornelissen j.man, Jannetien Cornelis huijsvrouw van Cornelis Slaessen, noch x  
Maria Jans huijsvrouw van Gijsbert Joppen timmerman, Aaltien Gijsberts huijsvrouw van Geurt Lammertsen,  
x Jannetien Hendricks j.dochter, Jurriaen Bastiaensen en geertien Lammerts E.luijden.  
Met attestatie van Naarden  sijn tot ons gekomen Tobias Sickema en Judith de Clercq E.;uijden 
Maekende gesaementlick een getal van 14 persoonen 

 
october 

 
Den 3 october des Heeren H.Avondmael gehouden en doen tot nieuwe communicanten angenomen dese 
volgende persoonen Klaes Ebbers out jonghman, Hendrick Jansen, Adriaen Huijbertsen ende Neeltien Gerrits 
E.luijden sijn vier persoonen in getal 
De persoonen dewelcke haer geloofs belijdenisse in dit gepasseerde jaer gedaen hebben sijn in antal 28 

 
Anno 1678 

 

 
Januarius 
 
 
 
 
Den 1 maart 1682 
Gestorven J.W.V den 5 ?? 
1680  Cornelis gestorven 
den 20 9br 1681 

 
Abraham Boom en Sara Schut E.luiden van Amsterdam NB dese bij ---- dat de vrou A° 1677 den 10 octob: op 
haer belijdenisse gedoopt werde, sijn voor de eerste mael tot des Heeren H.Avondmael admisubel? Erkent voor 
dese tijdt der  --------- 
(Abraham en Sara gaan terug naar Amsterdam, laten daar twee kinderen dopen Abraham 15-5-1678 en Sara 25-
2-1680.) 
 Rijck Hendricks Lustigh, Hendrick Lammertsen Hendrick Jacobseb Vos, Jaepien Dircks j.dochter van 
Buntschooten, Jasper Willemsen Vos,  Jan Willemsen Vos, Jan teuwissen j.man Lammert Lammertsen Kos, 
Cornelis Elbertsen op Kraelooijs, Met attestatie van Schoorel Cornelis Rembrant Graaf en Jan Klaessen 
schoolmeester alhier beroepen     ‘Tsaemen 13 persoonen 

 
April 
B.Aerts vertrocken na 
Bussum  
---- sonder Att, A° 1683 ----
--- 

 
In de maent van April sijn dese volgende persoonen tot ledematen angenomen ende voor de eerste mael tot de 
H. taeffel toegelaeten. Bettien Aarts bejaarde dochter, Annetien Gerrits jonge dochter en Annetien Weijgerts 
huijsvrouw van Lammert Willemsen nadat dese vrou op den 26 januarij ( out 38 jaeren) het sacrement des 
doops van ons ontfangen hadden  ditmael sijn maer 3 persoonen toegebracht 

 
Julius 
 
Sij gestorven den 19 maart 
1681 ---- ------ 12 9br sijnde 

 
In Julius sijn dese volgende persoonen tot ledemaeten angenomen als oock door attestatie tot ons gekomen, 
Joost Jansen jonghman sijnde van de Luiteraense belijdenisse nadat verscheijden weecken voor ons in de 
Christelijcke religie onderwesen was, Jan Willemsen Snel en Annetien Hendricks E.luijden, Marretien Willems 
huijsvrouw van Gerrit Willemsen, met attestatie van Wormer geteijcken in dato den 26 juni, Lambertien Philips 
van Swollenberg welcke den 6 juli 1677 van ons derwars getrocken was Sijnde het getal der nieuwe 
Communicaten ditmaal 5 persoonen 
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October 
Gestorven den 25 febr 1682 
 
Sij G.H. gestorven den 7 
febr 1680 

 
Dese volgende persoonen sijn door belijdenisse en attstatie tot ons in de maent van October toegelaeten. Jan 
Lambertsen en Marretien Hendricks E.luijden, met attestatie in dato 3 7br geteijckent op Marcken door do A. 
Wernij predikant aldaer. Cornelis Lubbertsen en Gijsbertien Hendricks E.luijden soo dat ditmael 4 persooen 
geadmittert en angenomen sijn   
De angenomene communicanten van het jaer 1678 sijn in antal 25 persoonen 

 
Anno 1679 

 

 
April den 2 
 
 
Gestorven den 1 december 
1679 

 
Dese persoonen hebben haere belijdenisse gedaen in de maent maert en daerop met approbatie van de E. 
Kerckeraet op de 2 April voor de eerste mael tot des Heeren H. Avondmael toegelaeten, Jannes Stipel barbier 
jonghman van Uijtrecht, Grietien Weijgerts jonge dochter van Huijsen (also was op den 8 maert out omtrent 30 
jaeren van ons gedoopt) Jan Tijmonsen Wit, Lambert Rijxen en Wijmptien Gerrits E.luijden, Goosen 
Lambertsen sijnde 6 persoonen ‘t saemen 

 
Juni den 25 

 
Is ditmael alleen aengenomen tot lidtmaet door belijdenisse Gerrit Hendricksen Smidt 

 
October 29 

Den 29 *br bedienge gehouden, doch doen niemant ongenomen 
Angenomene Commicanten van het jaer 1679 sijn 7 persooen 

 
Anno 1680 

 

 
Januarius 

 
Dese volgende persoonen hebben haere belijdenisse gedaen in de maent van Januarius, en sijn met goedt 
vinden van de E. Kerckenraet op den 19 dito voor de eerste mael geadmitteert 
Iizak Cornelissen en Claesien Pieters E.luijden, Neeltien Cornelis weduwe van Jan Jansen jonge, Frerick 
Pietersen en Mattien Willems E.luijden, Trijntien Willems huijsvrouw van Hendrick Hendricksen 
Leerenmouwen sijnde 6 in getal 

 
April 

 
Den 21 April op Paeschdaeg des Heeren H. Avondmael gehouden dan sijn voor dese tijdt geen nieuwe 
communicanten angenomen 

 
Juli 

 
Den 21 Juli hebben wij wederom des Heeren H.Avondmael gehouden, en sijn doen dese volgende persoonen 
door belijdenisse toe gelaeten en angenomen, Hendrick Wolff van Wesel, Lucas Claasen Swart chirurgijn, 
Lanbert Lambertsen Broeckien? . Aafien Gerrits huijsvrouw van CLaas Weijegrtsen Decker sijnde 4 in antal 

 
Novembr: 

Den 3 November bedieninge gehouden, En met attestatie tot ons gekomen van Blaricum Gijsbert Willemsen 
soon van Wilm Gijsbertsen oudelingh indertijdt welcke den 7 janu: 1678 met attestatie van ons derwars was 
getrocken, Jannetien Tijdemans van Amsterdam. Cornelis Adriaensen de Vries diens vrouw tot Serdam 
(Amsterdam?) gestorven is werwars sij van ons den 15 octob: 1677 getrocken sijn       sijnde 3 in getal 
Het getal der nieuwe ledematen deses jaers soo door belijdenisse als attestatie tot ons gekomen sijn ?? persooen 

 
A° 1681 

 

 
Januarius 

 
Annetien Claes huijsvrouw van Tomas Jansen Pomp heeft op den 15 januarij haer belijdenisse des geloofs 
gedaen, Ein sijn met attestatie tot ons weder gekomen Weijgert Cornelissen en Lijsbet Claas E.luijden uijt de 
Oude Loosdreght, werwara sij getrocken waeren van ons met attestatie den 12 novemb. 1679, sijnde 3 
persoonen 

 
April den 6 

 
Naemen der persoonen welcke voor de eerste mael soo door belijdenisse als Attestatie als ledematen tot des 
Heeren H:Avondmael sijn geadmitteert en angenomen, Grietien Ebben weduwe van ??? Pietersen. Gerritien 
Jacobs weduwe van Jacob Jansen Jongers, Neeltien Hendricks huijsvrouw van Gerrit Hendricksen anders 
Lange Gerrit genaemt. Neeltien Everts weduwe van Pieter Evertsen, Marretien Jans Weduwe van Willem 
Jansen, Cornelis Jacobsen Kilwigh en Hilletien Lamberts E.luijden Dirck Jansen Speulman, dan sal voor de 
eerste mael door becker? Interval niet communiceeren met attestatie van Naarden tot ons gekomen Jannetien 
Lamberts huijsvrouw van Paulus Tiddeman backer, sijnde in getal van 9 persoonen 

 
Junius 

 
Met attestie van Amsterdam is ditmael in Junius tot ons gekomen Ebbetien Tijmens weduwe van Swaeningh 
Willemsen            1 peroon toegelaten 

 
September 

 
Paulus Tideman backer, Lubbert Dircksen en Marretien Pontsen E.luijden, Aart Hendricks en Beltien Adrianus 
E.luijden, Marianne H??? huijsvrouw van Jacques Weij van Amsterdam met attestatie van Amsterdam in dato 
11 september geteijckent tot  laatste regel is niet leesbaar 
Dit jaer sijn dese gemeente toegekomen, soo door belijdenisse als met attestatie 4 persoonen ‘tsaemen 19 
persoonen 

 
A° 1682 

 

 
Gestorven den 1 maert 1683 

11 october 1682 
bedieninge gehouden  
den 4 Juni  

 
Den 21 december 1681 is met attestatie van Naarden tot ons gekomen Jacob Gerritsen van Muijden  vertrocken 
na Naarden III  den 23 dito geen belijdenisse gedaen Annetien Willems weduwe van Jacob Lubbertsen waer op 
de bedieninge soude gehouden worden op den 28 dit maer door de doot van mijn schoonmoeder geprolongeert 
tot op den 4 Januarij 1682 
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Bedieninge gehouden den 
29 maert 

 
Bedieninge gehouden op Paasch den 29 maer ende doch belijdenisse des geloofs gedaen, Willem Angssen, Jan 
Isacksen en Neeltien Dircks E.luijden En sijn ditmaal 3 persoonen toegekomen 

 
Junius den 28 bedieninge 
gehouden 
En is ----geschied 
 
Gestorven 1684 den 28 maij 

 
Ditmael sijn met attestatie tot ons gekomen dese, Annetien Scholten j.dochter van Lichtevoort in dienst van D: 
Wo;phius als predicant in der tijdt, Marretien Cornelis huijsvrouw van Teunis Tijmensen van ’s Gravenlant. Op 
haer woort geadmitteert onder belofte van de ----- bedininge attestatie te -------van Westbrock, Maijsien Alberts 
Vaerecamp j.dochter, Haer belijdenisse hebben gedaen dese persoonen Gerrit Gerrits Aertzen en Melisien 
Gerrits E.luijden Pieter Pietersen van Hooren, Jannetien Lamberts huijsvrouw van Lambert Lambertsen, Lijsbet 
Cornelis huijsvrouw van Jan Lambertsen  Maria Wolphius Ducker j.dochter, Neeltien Cornelis j.dochter van 
Cornelis Dircksen, Evert Gijsbertsen van Daelen en Grietien Jans Schuits? Geertien Jans j.dochter  ’t saemen in 
getal 13 persoonen 

 
Den 4 October Heeren 
H.Avondmael gehouden 

 
Voor ditmael in October geen ledemaeten toegekomen 
De nieuwe angekomene ledemaeten deser gepasseerden jaers 1682 sijn van getal van 18 persoonen 

 
A° 1683 

 

 
Januarius 
 
De la Diespe met attestatie 
vertrocken naar Amsterdam 
11 april 1684 

 
Den 17 Janua: bedieninge gehouden van des Heeren H.Avondmael oude en nieuwe Communicanten op 
approbate van dorr Kerckenraet geadmitteert, Jannetien Hendricks weduwe van schipper Gerrit Dircksen, Ebbe 
Willemsen Kooij en Jannetien Claas E.luijden Is oock geadmitteert Paul de la Diesper J.M. uijt Vranckrijck van 
Mouchant                                         4 persoonen 

 
Bedieninge op Paasch den 
18 April 

 
De ledemaeten ditmaal tot des Heeren H.Avondmael geadmitteert oude door de E.Kerckeraet geapprobeert sijn 
dese volgende Willem Tijmensen, Gerrit Jacobsen met Hendrickien Jans E.luijden, Pietertien Jacobs 
huijsvrouw van Gerrit Hendricksen Smidt en Mattien Lamberts van Menniste Ouders out …. Jaeren, sijnde 
getrouwt met Lambert Gijsbertsen                                               5 persoonen 

 
Bedieninge den 31 October 

 
De ledemaeten nieuw gewonnen en voor de eerste mael geadmitteert sijn dese Huijbert Dircksen j.man, 
Tijmentien Angris huijsvrouw van Gerrit Pietersen Slocker en Willemtien Angris  sijnde 3 persooen int getal 
Dit jaer sijn 12 persooen tot de Gemeente angekomen 

 
A° 1684 

 

 
Niet leesbaar 
 
bedieninge 16 Januari 

 
De nieuwe communicanten sijn dese volgende persoonen Willem Dircksen en Zeelitien Jacobs Vos E.luiden 
Elbert Jacobsen Vos en Fuijsien Lamberts E.luijden pieter Wilemsen en geertien Cornelis E.luijden, Susanna 
Wolphius Ducker j.dochter Jannetien Jans huijsvrouw van Gerrit Jansen Coopelshuijs, Gijsbert Tijmensen en 
Neeltien Jacobs E.luijden  --------  -------- huijsvrouw van Ruth Gerritsen ouderlingh en Lambert? Lambertsen 
rest niet leesbaar 
Uijt Amsterdam gekomen Marretien Stevens vroemoer wed van Louis Livenz   sijnde het getal van alle bieuwe 
ledematen 3 stuck 

 
 
 
 
 
 
Grietien Everts s?et 
vertrocken den 8 Janua 
1686 
 
Avondmael op Paasch 2 
April gehouden 

 
De ledemaeten soo ditmael door belijdenisse en attestatie tot onse Kerck gekomen en gadmitteert sijn, sijn dese 
volgende persoonen in ordere Annetien Willems huijsvroue van Jan Kleij op ’t Nnieuwe huijs tot Out Naarden, 
Annetien Ruthgers j. dochter van Rutger in dienst van Pieter Jansen Visser, Aaltien Jans weduwe van Aeris 
Pietersen, Claesien Itsens huijsvrouw van Gerrit Hendricksen linnenwever, Lammert Gerritsen Vries e  Mattien 
Evertsen E.luijden, Joost Jansen Westlant en altien Jansen E.luijden Jaepien Jans huijsvrouw van Rijck 
Tijmensen roeper, Willem Jansen Boor en Aefien Cornelis E.luijden, Jan Tijmensen Doorn en Jannetien Jans 
E.luijden, Geertien Geerts weduwe van Jan Jacobsen, Lijdia Willems huijsvrouw van Rijck Hendricksen, 
Weijgert Willemsen, Weijgert Jacobsen, met attestatie Grietien Everts weduwe van Jan Pietersen van Soest 
tegenwoordigh in dienst van Jan Pietersen Boor het getal der nieuwe ledemaeten nu toegelaeten om de 
bedieninge op Paasch den 2 April te observeren sijn 18 persoonen 

 
Avondmael gehouden den 
16 ju?? 

 
Dese volgende ledematen soo met attestatie als door belijdenisse tot onse Kercke toegekomen, sijn dese 
volgende , Teunis Tijmense Wit, Huijberts Ebbe, Maria Ponts huijsvrouw vanMr Jan Stipel, Maijcke 
Christoffels met Attestatie van Amsterdam, Grietien Ebberts huijsvrouw van Adriaan Zijbrants met attestatie 
van Naarden, En sij ditmael 5 persoonen tot ons gekomen. 

 
Avondmaal den 29 October 

 
De persooen sie sitmaal haare geloofs belijdenisse gedaan hebben sijn dese volgende, Teuntien hendricks 
h.vrouw van Pieter Pietersen Hoorn, Christoffel van den Broeck en de Jaapien Dircks E.luijden, Meijnouder 
Adriaans bejaarde dochter van 26 jaaren hier eerst gedoopt uijt Amsterdam, Lambertien Alberts j.dochter  
sijnde 5 persooen in getal 
De nieuwe  aangekomene ledematen dese jaars sijn 41 persoonen 
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A° 1685 

 

 
Ant. Corneliszen 5 mart met 
attestatie vertrocken na 
Nieuwe Loosdrecht 
Avondmaal gehouden den 
21 Jan. 

 
Dese persoonen hebben haar belijdenisse gedaan en sijn voor de eerste maal op den 21 Januarij tot des Heeren 
H. Avondmaal geadmitteert, gerrit Gerritsen Doorn bejaart vrijer, jacob Philipsen j.m. Claas Pietersen j.m. 
(welcke A° 1682 den 26 juni als bejaarde is gedoopt en nu uit leifde der gereformeerde waarheijt wederom sijn 
belijdenisse gedaan) Jannetien Gerrits j.dochter, Willem Gijsbertsen de jonge, noch met attestatie van Naarden 
tot ons gekomen Anthonie Corneliszen glasemaker j.m. sijnde 8 persooen in ’t getal 

 
Paasch den 22 April 
bedieninge gehouden 
Geert: Jans Corver met 
attestatie na Amsterdam 
vertrocken den 17-9-1685 

 
Den 22 April des Heeren H.Avondmaal gehouden oude doch dese ledematen angenomen Willem Hendricksen 
en Annetien Claas E.luijden Geertruijt Jans Korver j.dochter van Loenen gekomen in dienst van onse Schout 
Corn. de jonge sijnde ditmaal 3 persoonen angekomen 

 
 
L:Angris gestorven den ??? 
Den 15 Juli bedieninge 
gehouden 

 
Den 15 juli bedieninge gehouden van des Heeren H.Avondmaal en doen dese persooen door belijdenisse voor 
de eerste maal geadmitteert Als 1: Lijsbetien Jan huijsvrouw van Lambert Jansen schoenmaker 2: gerrit 
jacobsen Kattekuijl 3: Jannetien Cornelis weduwe van Huijbert Ebben 4: Lijsien Lamberts j.dochter 5: Lijsbet 
van der Broeck j.dochter 6: Lambertien Angris huijsvrouw van Huijbert Dircksen sijnde ’t saamen 6 persooen 

 
Den 28 8br bedieninge 
gehouden 

 
Den 28 October des Heeren H.Avondmaal gehouden en is doen ----- door belijdenisse aangekomen Goosen 
Tijmensen j.man 
De angenomen ledematen deses jaars sijn 1? Persoonen rest van de regel niet leesbaar 

 
A° 1686 

 

 
Janu: 
T: Tijmons j:d: gestorven 
den 11 maij 1688 

 
Den 20 Janua: des Heeren H.Avondmaal gehouden en sijn door belijdenisse voor de eerste maal geadmitteert 
Rijckien Hendricks jogedochter, Tijmentien Tijmons jonge dochter Lambert Willemsen Joncker en de Aaltien 
Gijsberts E.luijden <et attestatie van Naarden Willemtien Jurriaansweduwe van Pieter Gerritsen en op sijn 
parool Mon:  Isack Poscker jonghman welcke wegens de harde vervolginge in Vranckrijck geen attestatie heeft 
konnen hier toe behouden   sijnde 6 in getal 

 
Bedieninge gehouden op 
Paschen 

 
Den 14 April sijnde de dach van Paschen is des Heeren H.Avondmaal gehouden en sijn door belijdenisse voor 
de eerstemaal geadmitteert Aaltien gerrits huijsvrouw van Jan Gerbrantsen Ramaker en trijntien Hendricks 
bejaarde dochter van Breevoort woonende ten huijse van Aartien Meuwis  2 toegelaten 

 
Julius 

 
Den 19 Juli des Heeren H.Avondmaal gehouden sijn geen nieuwe ledematen tot de Kercke gekomen 

 
October 

 
Den 6 October des Heeren H.Avondmaal gehouden en sijn door belijdenisse toegelaten, dese volgende 
persooen Jan Gerbrantsen Ramaker, Beeltien Cornelis huijsvrouw van Folcken Isacksen, Aaltien Lamberts 
huijsvrouw van Elbert Jacobsen Vos, Lange Klaasen uijt het Pa???  Tot de gereformeerde leere met Meijnsje 
Lucas E.luijden met attestatie van Blaricum gekomen Emmetien Antonis getrouwt met Jacob Lamberts Smidt 
schoenmaker item Gijsbert Dircksen j.man met attestatie van Hilversum soo ditmaal angenomen sijn seven 
nieuwe communicanten 
De nieuwe angekomene ledematen deses jaars sijn 15 in getal 

 
A° 1687 

 

 
Avondmaal gehouden den 
19 Januarius 

 
Den 19 janu: des Heeren H.Avondmaal gehouden en sijn door belijdenisse als met attestatie angekomen dese 
persooen . Door belijdenisse gerrit Kossen en jacob Lambertseb Smidt schoenmaker met attestatie uijt 
Vranckrijck Isack Koudere en Antoni Menautel sijnde 4 persoonen 

 
Maart den 30 

 
Op den 30 maart sijnde Paasch wederom des Heeren H.Avondmaal gehouden en doen tot nieuwe ledematen 
angekomen Lijsbet Gerrits Katkuijl j.dochter, Gouwetien Jans huijsvrouw van Joost Jansen kleermaker, Willem 
Willemsen Snel en Geertien teuwis E.luijden Klaasien Klaas, Neeltien Lamberts j.dochter, geertien Jans 
j.dochter, Tijmen Jansen Kos met Neeltien Gijsberts E.luijden, Aaltien Lamberts huijsvrouw van Cornelis 
Pietersen. Met attestatie van Laaren tot ons gekomen Mattien Klaas j.dochter van meester Klaas Koster tot 
Laren     11 persoonen 

 
Den 20 Juli avondmaal 
gehouden 

 
Sijn ditmaal op ’t nieuwe door belijdenisse des geloofs aangekomen Lijssien (alias Lijsbet) Kossen weduwe 
van Dirck Pietersen Modderman en Lambert Jacobsen weduwnaar van peetien Willems                 twee 
persoonen 

 
Den 26 8br bedieninge 
gehouden 
Goosen Isacksen gestorven 
den 12 8br op vrijdach 1691 

 
Sijn ditmaal tot nieuwe ledematen aangenomen en geadmitteert dese persooen, Goosen Isacksen en Gijsien 
Lamberts E.luijden, Neeltien Wouters j.d. van Kortehoef in dienst van de predicant indertijdt  Is mede 
provisioneel toegelaten Pieter Rich??? J.man uijt Vranckrijck van Monpelier uijt de provintie van Languedoch 
vier persoonen  het getaal der nieuwe communicanten deses jaars sijn 21 persoonen 
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A° 1688 

 

 
Bedieninge gehouden den 9 
februari  
gestorven den 28 xbr 16?? 

 
Ditmaal sijn door belijdenisse des gereformeerden Christelijcken geloofs dese persooen als ledematen der 
kercke toegelaten, Elbertien Tijmons j.dochter, grietien Hendricks huijsvrouw van Harmen Jacobsen en 
Gijsbertien Willems  j.dochter  3 in getal 

 
Des Heeren H.Avondmaal 
is gehouden op Paaschdach 
den 18 April 

 
Dese volgende persooen sijn soo door belijdenisse als met attestatie tot des Heeren H.Avondmaal aangekomen 
Als. Jannetien Antonis huijsvrouw van Lambert jacobsen Kilewigh, Jannetien Tijmons j.dochter Jannis 
Dircksen en Jannetien Dircks E.luijden, Klaasien Isaaks huijsvrouw van Willem Tijmonsen, Met attestatie van 
Naarden Jacob gerritsen Muijden van Hilversum Araantien Jacobs huijsvrouw van Steven Corssen Smidt sijnde 
7 persoonen in getal 

 
Avondmaal gehouden den 
25 Juli 

 
Den 25 Juli des Heeren H.Avondmaal gehouden ende toegelaten Pierre Boishere neffens ect gevluchte 
jonghmans uijt Vranckrijck, neffens Jannetien Tidemans weduwe van Pieter Jansen Visser uijt Naarden sijnde 
3 in getal 

 
Den 24 8br bedieninge 

 
Den 24 Octob: wederom des Heeren H.Avondmaal gehouden en doen gedoopt Klaas Meijnsen ouwt omtrent 
40 jaaren en met attestatie van Haarlem gekomen Hendrickien Lamberts j.dochter ditmaal 2 persooen 
Dit jaar sijn op het nieuw 15 ledematen angenomen 

 
A° 1689 

 

 
Den 16 januarius 
bedieninge van des Heeren 
Christi H.Avondmaal 
gehouden 

 
Den 16 Januarius des Heeren H.Avondmaal gehouden en sijn doen dese volgende ledematen aangenomen, 
Gerrit Lambertsen welcke op den 14 dito out omtrent 25 jaaren gedoopt is. Meuwis gijsbertsen Vos en 
Willemtien Lubberts E.luijden, Ebbe Angrissen en Lammertien Jans E.luijden, Teuntien Tijss j.dochter van de 
Bijllemermeer met attestatie uijt Vrieslant van Mirns onder de parochie van Hemelum tot ons gekomen, aaltien 
Willems j.dochter van Willem Weijgertsen van Huijsen ’T samen 7 persoonen 

 
Den 10 April Bedieninge 
gehouden 

 
Den 10 April wederom des heeren H.Avondmaal gehouden ende doen door belijdenisse des geloofs tot nieuwe 
ledematen aangenomen dese volgende persoonen Aaltien Hendricks huijsvrouw van Gijsbert Dircksen Rebel 
kleermaker, Gerrit Jansen Doorn en Aafien Klaas E.luijden, Gerrit Willemsen schoenmaker ende Jaapien 
Cornelis E.luijden, Melchior Jansen Boor en Marretien Jans E.luijden 7 persoonen in getal 

 
Niessien Lamberts 
gestorven den 2 juni 1690 
Den 3 Juli bedieninge van 
des heeren H.Avondmaal 

 
Den 3 Juli des Heeren H.Avondmaal gehouden en sijn als doen tot nieuwe ledematen door belijdenisse des 
geloofs aangenomen dese persoonen gerrit Cornelissen Coeman en Niessien Lamberts E.luijden, Adriaan 
Sijbrantsen Man   3 persoonen in getal 

 
Den 25 7br bedieninge 

 
Den 25 September Bedieninge van des Heeren H.Avondmaal gehouden Dan sijn Ditmaal geen nieuwe 
ledematen angenomen rest niet leesbaar 
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